

Вовлекая школьников в участие в мероприятиях по сохранности жизни, МБОУ «Гимназия №5 г.Морозовска» вносит свой вклад в реализацию мероприятий федерального проекта «Все лучшее детям» национального проекта «Молодежь и дети».

Сегодня проблеме детского дорожно-транспортного травматизма уделяется огромное внимание. Процесс обучения дорожной грамотности начинается с детства. В целях предотвращения ДТП с участием юных участников дорожного движения руководитель отряда ЮИД Короткова Т.О. для учащихся 1-4 классов провела конкурс рисунков по ПДД, а ребята 5-8 классов приняли участие в конкурсе по созданию книжек – малышек «Будь внимателен на дороге».

Ребята проявили творческую активность. Они нарисовали оригинальные рисунки и подготовили красочные книжки-малышки. Все работы индивидуальные, яркие, непохожие одна на другую, но объединенные одним общим смыслом: чтобы дорога была безопасной, нужно не только знать правила дорожного движения, но и соблюдать их.

Участники конкурса были награждены дипломами и световозвращающими элементами.

